

# 合肥植物园 将新增600亩游园

## 计划增加科普馆、阳光草坪、儿童游戏园等

□ 葛宜年 许建军 沈兵  
星级记者 俞宝强 文/图

12月16日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区井岗镇了解到,备受关注的植物园片区综合整治项目,计划于2016年元月底实现净地交付。目前,该片正在推进该综合整治项目范围内的村民组交房和搬迁工作。



植物园南扩项目征迁地

### 800亩空地将在下月底清理出来

据了解,植物园片区综合整治项目,共涉及井岗镇大汪岗和大梁岗2个村民组。范围为东至社岗路,南至樊洼路,西至董铺水库边线、北至植物园,总占地面积约800亩。

“截至目前,大梁岗村民组已有近九成居民完成了搬迁工作;大汪岗村民组的搬迁工作计划于近期正式启动,预计2个村民组的搬迁工作将于本月底全面完成,并于2016年1月底实现净地交付。”合肥井岗镇卫楼社居委党委书记李庆华介绍说。

据了解,大汪岗、大梁岗村民组征迁居民回迁安置点为环湖家园二期,该复建点毗邻正在建设中的高端养老社区太阳湾老年公寓,共规划建设6栋24层或33层的高层楼房。目前,该复建点的前期规划和报建工作已经基本完成,将实施拆建并举,村民们有望于3年内住上新房。

### 植物园将扩建约600亩

“待净地交付后,植物园片区综合整治项目将立马启动建设。”井岗镇相关负责人介绍,植物园片区综合整治项目,是近年来合肥城市绿化建设一项重大项目,扩建面积约600亩。

据悉,合肥植物园现有面积约1000亩,不过开放面积仅有500亩左右,其余为苗圃,未开放。

“南扩工程建成后,不仅新增600亩园区面积,而且原来苗圃的土地也将投入使用,如此该园的面积将扩大至现开放园区的3倍左右。”据悉,在新增的面积中,植物园计划增加蔷薇园、经济作物园、北纬31°植物园、安徽乡土植物园、豆科植物园、木犀园、岩生植物园、石榴园、木兰园,以及阳光大棚、科普馆、阳光草坪、蔷薇剧场、儿童游戏园、生态走廊、眺望台等休闲、游乐设施。据了解,施工单位计划2016年1月底正式进场施工,整体改造工程最快有望在明年底完成。

## 暖冬行动报名截止,捐助仪式明日举行



星报讯(郑鹤鸣 记者 祁琳) 由市场星报社联手合肥市慈善协会、家乐福举办,面向合肥市征集30个特困单亲家庭进行资助的暖冬行动,报名阶段昨日截止,征集的30个特困单亲家庭

将参加明日举行的捐助仪式。

家住凤阳三村的蒋保华是一位单亲母亲,其丈夫在6年前去世,自己独自照顾儿子并将其抚养成人,儿子现在已经是一名大学生,这也是让蒋保华备感欣慰之事。现在,蒋保华身体不太好,尤其自己年轻时,从事重体力劳动工作,导致其脊椎严重受损,经常是一犯病就站不起来,同时,蒋保华还患有严重的肠道疾病,希望能得到一些帮助,缓解家庭的压力。

明日暖冬行动捐助仪式正式举行,来参加仪式时,请准备好低保证明或相关贫困证明,也请报名者保持手机畅通,本报记者将逐一联系。

## 6名“90后”酒后闹事,街头随机捅人致死 涉嫌故意杀人,今日在合肥中院受审

星报讯(正言 记者 王伟伟) 20岁生日宴后,小全抛出一个荒唐的提议,想找人打架,小伙伴们均表示同意。惨案就此发生,2名陌生人被他们随机挑中,打斗时致一名陌生人死亡。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,合肥市中院将于今日公开审理此案,6名被告人被控涉嫌故意杀人罪。

记者从起诉书中看到,6名被告人均为“90后”,最大的20岁,最小的还未成年,文化程度从高中至小学不等。小全是本案的第一被告人,惨案案发时,他刚刚和朋友们度过20岁生日。

经审查查明,今年6月10日晚上,小全过生日,邀请小福、小健、小鹏、小江、小方等人一起吃

饭,酒后,几人沿着青龙潭路行至合肥市滨河家园小区东门附近。小全提议找人打架,其他人表示同意。

之后,小全安排小健在人行道上随意寻找目标,其他人隐蔽于人行道边小树丛中。6月11日凌晨1时许,被害人小黄和小明行至滨河家园小区东门附近,小健上前故意碰撞并殴打小明,小黄见状立即与小健发生厮打,此时小全、小福、小鹏、小江、小方从路边冲出,对被害人小黄进行围殴。

期间,小全持刀朝小黄腹部捅刺数刀后去追赶另外一名受害人小明未果,返回后再次手持刀捅刺被害人小黄数刀,后六被告人逃离现场。

被害人小黄被送至医院抢救无效死亡。

## 合肥首次公开招“聘任制公务员”

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从昨日从合肥市获悉,该市将面向全国公开招聘聘任制公务员4名,这是合肥首次启动聘任制公务员工作,也是全省的唯一试点。

据介绍,合肥市面向全国公开招聘聘任制公务员4名,包括:合肥市发改委投资项目审核高级主管1名、合肥市公安局智能交通系统高级主管1名、合肥市审计局政府投资建设项目审计高级主管1名、合肥市旅游局旅游发展规划高级主管1名。

“聘任制公务员的工资待遇将根据具体聘任职位,综合考虑市场同类人员工资水平和本地区其他公务员的工资水平及调整情况等因素,合理确定并相应调整所聘公务员的工资水平。”相关负责人说。

## 翻墙偷存折,取款留真名致案发

星报讯(邹权香 记者 王伟伟) 庐江女子何某翻墙进入一居民家中,盗得存折和户口簿后去银行取款2100元,在取款单上,何某竟随手签下自己的名字。昨日,记者获悉,嫌疑人何某因涉嫌盗窃罪被庐江检方批准逮捕。

今年10月16日下午,何某经过庐江县某乡镇自来水厂门口时,看见大门上锁,遂翻墙进入院内。何某进入院内后,将居民高某的门锁破坏后进入屋内,在房间桌子的抽屉中盗取高某低保存折及户口簿。

后何某持高某的低保存折和户口簿来到庐江农村商业银行,在银行柜台取款2100元,取款后银行业务员要求何某在取款单上签名,何某想都没想便将自己的名字签了上去。当日高某即发现家中存折不见遂报警。

警方接警后立即展开侦查,通过银行监控,发现取走高某存款的是一名女子,但无法核实该女子信息,正在办案民警一筹莫展之际,惊奇地发现该女子在办理取款业务时竟然留下了自己的名字。根据这一线索,办案民警很快锁定了犯罪嫌疑人何某,随即在合肥某宾馆将正在挥霍失主钱财的何某抓获归案。

经查,何某平时游手好闲,不务正业,因犯盗窃罪已是“二进宫”的她于今年6月份刚刚刑满释放。

## 一夜之间,多辆大客车油箱被撬

星报讯(记者 朱红) 12月15日早晨,几位大客车司机发现自己停放在合肥市桐城路附近的油箱被撬开,每辆车价值千余元的油被偷走。随后,立马报警。

据其中的一位司机介绍,自己是合肥一家客运公司的负责人,停在桐城路附近的四辆大客车的油箱都被撬开,油箱内的油全被偷走。“14日晚上8时,我把客车停在桐城南路与二环路交口北100米的路边,15日早上6点多,我来到车上,准备发动车子,结果发现油箱盖被撬开了,价值一千多元的油都被偷了。”

无独有偶,14日晚上7时将车子停在桐城路与龙图路交口的客车司机说,自己于15日早晨6点半回到客车上,启动的时候油表提示没油了,于是下车查看,发现油箱被撬。

而停在桐城路与水阳江路交口的两位客车司机师傅说,他们的车分别是14日晚上6时50分左右和晚上12时左右,将客车停在自己租住的小区门口,15日早上7点左右两人来到车边,照例绕车一周检查车身,突然发现油箱锁上的塑料卡断开了,打开一看车油被偷走了。

## 官亭路将新增40个停车位

星报讯(张敏 蔡晓娣 星级记者 俞宝强) 位于省城三里庵商圈的官亭路,被誉为合肥“吃货”的聚集地。但受历史原因及周边老旧建筑物影响,官亭路的市容环境也存在一定瑕疵。如何有吃有逛,让官亭路再添新亮点? 12月16日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,从即日起,官亭路开始整治改造。

据悉,为缓解交通压力,官亭路预计将新增40个机动车车位和多个非机动车停车区,增设3处禁停标志,对违停车辆采取全天候依法处罚。另外新增部分保洁人员和管理人员,做好路面保洁及秩序工作。

在后期的改造中,还将围绕路面翻新、电缆入地、增设消防栓和重新铺设下水道、统一店招牌,将官亭路打造成为精品道路和特色街区,打造特色亮点,提升整体形象和美誉度。